
Учащиеся школы подозреваются в хищении спиртосодержащей жидкости домашней выработки

Следственным отделом по Тигильскому району следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух 16-летних жительниц села Тигиль. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, с целью хищения спиртосодержащей жидкости домашней выработки, школьницы выбили входную дверь и незаконно проникли в квартиру, расположенную в доме по улице Толстихина в селе Тигиль. Реализуя задуманное, несовершеннолетние с трудом вынесли из квартиры металлический бидон, объемом 40 литров со спиртосодержащей жидкостью домашней выработки, которым распорядились по собственному усмотрению.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/914361>